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Saint Jean … e due passi al Lago Gover
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QUOTA INDIVIDUALE  € 67,00 
(quota minino 40 partecipanti)

La Quota  comprende:

· Viaggio in Bus

· Accompagnatore Etsi
· Pranzo in Ristorante

· Assicurazione






Organizzazione Tecnica: Canella Tours All Travel Srl
Etsi Sede di Novara tel. 0321/6751054-42  - fax 0321-6751041 Mail:  etsi@cislnovara.it
Partenza dai luoghi convenuti e soste durante il percorso  prima dell’arrivo a Gressoney.
Passeggiata libera per le Vie del Borgo con le tipiche costruzioni chiamate Stadel.
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A valle di Gressoney-Saint-Jean, sulla destra del torrente Lys, è situato il Castel Savoia, costruzione in stile eclettico terminata nel 1904 su progetto dell'architetto Emilio Stramucci, luogo di soggiorno privilegiato della Regina Margherita di Savoia. Con un corpo centrale massiccio e volutamente disarmonico, la costruzione si snellisce in cinque torri cuspidate: la più grande ha un bel gioco di finestre ad arco e la sua cuspide è interrotta da mansarde. Serviva per il servizio di guardia dei Reali Carabinieri, dato che dalle sue finestre si domina tutta la proprietà del Castello. Fu costruito in parte in pietra grigia locale e in parte con gneis proveniente dalle vicine cave di Gaby; i pilastri interni sono in pietra proveniente dalla cava di Vert a Donnas. I dipinti ornamentali interni, fra cui eccelle il motivo decorativo dello scalone, sono opera del pittore torinese Carlo Cussetti, noto decoratore del Palazzo Reale di Torino. I dipinti sono in perfetto stato di conservazione; i soffitti in legno sono ricchi di decorazioni e fregi. Su porte e vetrate, nei fregi e persino nelle transenne in pietra che lasciano filtrare la luce nei sotterranei ricorrono alcuni motivi: Fert, Avanti Savoia, il Nodo Sabaudo, lo Stemma, la Corona, l'iniziale del nome Margherita. I piani del castello sono tre: il pian terreno, il piano nobile e il piano della servitù. Sono visitabili il pianterreno e il primo piano. Al pian terreno si aprono i salottini del soggiorno, le sale da gioco, la sala da pranzo. Al piano nobile, si trovano gli appartamenti per la Regina e per i familiari.

(L’ingresso al Castello non è incluso nel prezzo ma con l’accompagnatore è possibile verificare se è visitabile individualmente e  se i tempi di visita consentono il normale svolgimento della gita programmata.)

Al termine  trasferimento al Lago Gover per il  pranzo in ristorante.
 
Il lago Gover, di origine artificiale, si trova nei pressi del capoluogo.
Circondato da pini ed abeti secolari, il lago è in una posizione magnifica per chi vuole ammirare la catena del Monte Rosa.


Nel corso dei mesi estivi nel laghetto è possibile praticare la pesca sportiva: inoltre, la presenza di un ampio parco giochi attrezzato e di varie attività di animazione per bambini, rendono la zona estremamente piacevole per trascorrere delle belle giornate all’aperto.
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