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Dal 29 Giugno al 6 Luglio 2022
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Mercoledì 29 Giugno: MILANO/REYKJAVIK 
Ritrovo dei Signori Partecipanti all’aeroporto di Milano Malpensa in tempo utile per la partenza con volo di linea serale diretto per Reykjavìk. All’arrivo, trasferimento in pullman privato ed assegnazione delle camere riservate presso l’Hotel prescelto. Pernottamento.

Giovedì 30 Giugno: Reykjavík - Þingvellir – Hvalfjörður – Borgarfjörður
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Prima colazione in Hotel. Breve visita di Reykjavik e proseguimento per il Parco Nazionale di Thingvellir; visita del parco caratterizzato da una considerevole area lavica oltre ad una maestosa fossa tettonica dove il Parlamento islandese si è riunito per secoli a partire dal 930 d.C.. Proseguimento dell’itinerario alla volta di Gullfoss: la "cascata d’oro", una delle cascate più imponenti d'Europa. Qui si potranno ammirare migliaia di tonnellate di acqua ghiacciata che entrano tuonando maestosamente, con una doppia caduta, in una profonda gola. A pochi minuti da Gullfoss si trova la regione termale di Geysir, famosa per le sue spumeggianti sorgenti e il famoso grande Geysir, che ha dato il nome alle sorgenti calde di tutto il mondo per la fuoriuscita del “particolare getto d’acqua”. Si vedrà uno dei geyser più attivi della zona, quello di Strokkur che genera un getto d’acqua fino all’altezza di 20-25 metri. Proseguimento dell’escursione lungo il bel fiordo di Hvalfjordur, fino all’arrivo in Hotel. Cena e pernottamento nel Borgarfjordur.

Venerdì 1 Luglio:  Borgarnes – Akureyri 
Prima colazione in Hotel. Partenza verso nord, passando per Borgarfjörður, luogo noto per le antiche saghe, e per il distretto dello Skagafjörður, famoso per i suoi allevamenti di cavalli. Proseguimento per Akureyri, capoluogo dell'Islanda del nord. Akureyri è a soli 100 km dal circolo polare artico e sorprenderà per la sua fitta vegetazione ed il suo famoso giardino botanico. Cena e pernottamento nella zona di Akureyri. Dopo cena, escursione facoltativa in battello per l’avvistamento delle balene "rischiarate dal sole di mezzanotte".
Sabato 2 Luglio: Akureyri - Lake Mývatn – Egilsstaðir 
Dopo la prima colazione in Hotel, partenza lungo la strada dei caratteristici fiordi dell’est, alla volta del lago Mývatn. Lungo la strada è prevista una sosta presso la scenografica cascata di Goðafoss da dove, secondo la leggenda, le antiche divinità nordiche, Odino e Thor, vegliano sul paese. Il lago Mývatn è un paradiso per gli uccelli e vanta una delle aree di riproduzione delle anatre tra quelle più grandi al mondo. Il magnifico paesaggio circostante vanta molte interessanti caratteristiche geologiche e vulcaniche. Si visiteranno gli pseudo-crateri, le solfatare, caratterizzate da pozze bollenti di fango solforico, un labirinto di lava dove strane formazioni laviche forniscono riparo ad un’ inaspettata ricca vegetazione; si potrà ammirare, poi, la “fessura” di Grjótagjá che anticamente era il luogo in cui gli abitanti della zona andavano a fare il bagno. Proseguimento, oltre l'altopiano disabitato del Jökuldalsheiði, fino a giungere nella regione del Fljótsdalur. Cena e pernottamento in zona Egilsstaðir.

Domenica 3 Luglio: Egilsstaðir - East Fjords – Djúpivogur – Höfn
Prima colazione in Hotel. Da Egilsstaðir si percorrerà la costa frastagliata dei fiordi orientali; trattasi di imponenti montagne di nuda roccia modellata dalle incessanti forze del tempo e del vento. Le montagne, a picco sul mare, formano i magnifici fiordi orientali islandesi. Stöðvarfjörður, uno tra questi, è noto per una collezione di minerali raccolti dalla signora Petra Sveinsdottir (ingresso facoltativo). Visita di Djúpivogur, la più bella cittadina della regione, con la sua storia mercantile, iniziata nel 16° secolo, ed una lunga storia di pesca. Cena e pernottamento in zona Höfn.

Lunedì 4 Luglio: Höfn - Skaftafell - Kirkjubæjarklaustur – Vík
Dopo la prima colazione in Hotel, dalla regione del Hornafjörður trasferimento in pullman a sud del ghiacciaio Vatnajökull, il più grande ghiacciaio d'Europa, più grande di tutti gli altri ghiacciai europei messi insieme. E’ prevista una sosta a Jokulsarlon, una laguna glaciale piena di iceberg, da dove si prosegue per lo Skaftafell National Park e lo Skeidararsandur, la più grande pianura alluvionale d'Islanda. Si attraverserà poi tutta la pianura, passando dalla città di Kirkjubæjarklaustur, e, lungo suggestivi campi di lava, in serata si raggiungerà Vik. Cena e pernottamento. 

Martedì 5 Luglio: Vík – Costa Sud – Reykjavík

Prima colazione in Hotel. Partenza alla volta della scogliera di Dyrhólaey, fino a raggiungere la suggestiva spiaggia di Reynishverfi. Le tappe successive saranno presso le cascate di Skógarfoss e di Seljalandsfoss.  Continuazione, attraverso le terre coltivate della costa sud,  fino a  Reykjavik. Cena e pernottamento in Hotel. 

Mercoledì 6 Luglio: REYKJAVIK/MILANO 

Prima colazione in Hotel. La mattinata sarà dedicata alla visita della Capitale con ingresso opzionale alla nuovissima Sky lagoon, stupenda area geotermale che offre una incredibile vista sull'Oceano Atlantico e sull'aurora boreale. Tempo a disposizione, fino al momento del trasferimento in aeroporto, previsto nel tardo pomeriggio, in tempo utile per la partenza con volo di linea, diretto, per Milano. Termine dei servizi.

QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE con sistemazione in camera doppia:
           Base 25 Partecipanti 







€  2.580,00
           Supplemento camera singola




           

€      540,00
           Escursione facoltativa notturna per l’avvistamento delle balene da  Akureyri
€         80,00
           Assicurazione facoltativa Annullamento viaggio e Assicurazione Covid

€      100,00
          (da richiedere all’iscrizione al versamento dell’acconto)

LA QUOTA COMPRENDE:  Viaggio aereo con voli di linea diretti Icelandair in classe economica – accompagnatore da Milano Dottoressa Patrizia Violi - guida locale - Tutti i trasferimenti, come da programma, in pullman privato e con assistenza di una guida locale parlante lingua italiana - Sistemazione negli hotel previsti - trattamento di mezza pensione (6 cene) - Ingressi come da programma - sistema di microfonaggio - Assicurazione R.C. obbligatoria  e medico-bagaglio in corso di viaggio - Kit da viaggio 
LA QUOTA NON COMPRENDE:  Bevande – Altri pasti – Mance - Assicurazione annullamento facoltativa da stipulare all’iscrizione  - Extra di carattere personale – Escursioni facoltative - Tutto quanto non indicato in programma e ne la “quota comprende”. 
DATA TERMINE ISCRIZIONI: entro il 4 Aprile 2022 e comunque fino ad esaurimento dei posti disponibili; acconto all'atto dell'iscrizione di euro 800,00 per persona. Saldo 20 giorni prima della partenza.
PENALITA’ IN CASO DI RINUNCIA VIAGGIO: 20% della quota di partecipazione sino a 46 giorni prima della partenza; 30% della quota di partecipazione da 45 a 31 giorni prima della partenza; 50% della quota di partecipazione da 30 a 15 giorni prima della partenza; 75% della quota di partecipazione da 14 a 7 giorni prima della partenza; 100% della quota dopo tale termine. Nessun rimborso sarà accordato a chi non si presenterà alla partenza o rinuncerà durante lo svolgimento del viaggio stesso. Il rinunciatario potrà farsi sostituire da un’altra persona, previo accordo con l’Agenzia. 
NOTE IMPORTANTI: 
1) L’agenzia organizzatrice in collaborazione con i propri fornitori vigila sul rispetto delle regole del Protocollo condiviso di regolamentazione delle misure per il contrasto e il contenimento della diffusione del  Covid-19 per garantire ai partecipanti la massima sicurezza durante il loro viaggio.  Tutti i Partecipanti dovranno presentare alla partenza il Super Green Pass (rafforzato).

2) Al momento della pubblicazione del programma (febbraio 2022), per entrare in Islanda oltre a un certificato di completa vaccinazione o guarigione è richiesto un tampone molecolare o rapido entro 72 dalla partenza del volo di andata.
3) L’offerta alberghiera in Islanda, specialmente fuori Reykjavik, propone esclusivamente piccole strutture caratteristiche ma molto semplici, spesso a gestione familiare,  garantendo comunque tutti i servizi essenziali. 
ORGANIZZAZIONE TECNICA: LE 7 MERAVIGLIE Via Caccialepori 4- 20148 MILANO LIC. 057141/9.5.95 
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