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Dal 27 al 30 Maggio 2022

Venerdì 27 Maggio: MILANO/Roma/Abbazia di Fossanova/TERRACINA
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Ritrovo dei Signori Partecipanti alla Stazione Centrale – e partenza con treno Freccia Rossa/Italo Alta Velocità per Roma. Pranzo libero a bordo del treno. All’arrivo, incontro con la guida, sistemazione in pullman privato e proseguimento per visita dell’Abbazia di Fossanova, insigne monumento dell’architettura gotico-cistercense: dietro la semplice facciata si nasconde il bellissimo e luminoso interno, di forme semplici e austere, in osservanza alle regole sulla decorazione imposte da San Bernardo di Chiaravalle. Al termine della visita, trasferimento nella vicina Terracina e sistemazione presso l’Hotel TORRE DEL SOLE (4 stelle) o similare per la cena e il pernottamento. 
Sabato 28 Maggio: TERRACINA/escursione alle Isole Pontine
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Prima colazione in Hotel. Trasferimento al porto e partenza con motonave  veloce ( 60' di traversata ) per Ponza. Sbarco e passeggiata nella zona del porto, attraverso il borgo di epoca borbonica). In tarda mattinata imbarco su una motobarca privata accompagnata da un marinaio-cicerone alla scoperta delle isole di Ponza e Palmarola. Pranzo/snack a bordo.  Palmarola è stata definita da molti l’isola più bella del mondo. E’ una terra disabitata e, forse, ciò la rende ancora più attraente per la voglia di esplorarne e ammirarne le bellezze. La limpidezza delle acque e il fascino della costa scolpita dal mare e dal vento rapiscono l’attenzione del visitatore, che ne resta incantato. Rientro in aliscafo a Terracina. Cena e  pernottamento in Hotel.
Domenica 29 Maggio: Terracina/Gaeta e Sperlonga
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Dopo la prima colazione, raggiungeremo Gaeta per la visita con guida. Porto di Formia in epoca romana, fiorisce nel medioevo come capitale di un importante ducato, Gaeta conserva testimonianze di altissimo valore storico e monumentale, come il Duomo, numerose chiese e il castello. Dopo il pranzo libero, nel pomeriggio, ci dirigeremo verso Sperlonga, alla scoperta del suo suggestivo centro storico di origine medievale, con il  Museo Archeologico Nazionale e la Villa di Tiberio. Pranzo in ristorante. Proseguimento per uno dei siti  archeologici più spettacolari di tutta la regione: il Tempio di Giove Anxur a Terracina. La struttura è ispirata alla grande architettura scenografica ellenistica che unisce il fascino delle grandiose rovine antiche all’imperdibile 
panorama che si gode dal Tempio, che dall’alto dei suoi 227 metri domina la pianura Pontina, il Circeo e l’infinita estensione del mare verso le Isole di Ponza e Ischia. Visita del centro storico di Terracina, che si stringe intorno alla mole della cattedrale, costruita sulle spoglie di un tempio pagano. Rientro in Hotel per la cena e il pernottamento. 

Lunedì 30 Maggio: Terracina/San Felice Circeo /Sermoneta/Roma/MILANO
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PONZA



Dopo la prima colazione in Hotel, partenza per San Felice Circeo. Visita con guida del borgo medievale, che mantiene ancora memoria della fondazione romana nel reticolato delle vie organizzate intorno al cardo e al decumano e offre, dalla cosiddetta Vigna di Corte, uno dei più bei punti di osservazione sul litorale pontino. Continuazione per Sermoneta e visita della cittadina, uno dei borghi medievali meglio conservati d’Italia, tanto da meritare la Bandiera Arancione del Touring Club. Le sue fortune iniziarono alla fine del XIII secolo con la signoria dei Caetani, che qui eresse un imponente castello che scopriremo durante la nostra visita, che terminerà tra i vicoli del centro storico, immersi in un paesaggio mozzafiato. Pranzo in ristorante. Nel tardo pomeriggio arrivo alla stazione di Roma Termini e partenza con treno Freccia Rossa/Italo  per Milano Centrale, con arrivo in serata.  
QUOTA INDIVIDUALE DI PARTECIPAZIONE (Con sistemazione in camera doppia):

Base minimo 45 Partecipanti







€       590,00.=


Base minimo 35 Partecipanti







€       620,00.=


Base minimo 25 Partecipanti







€       650,00.=


Supplemento camera singola







€         90,00.= 
        Riduzione Bambini 2/11 anni in terzo letto




-
€       100,00.=
Assicurazione annullamento facoltativa AMI ASSISTANCE



€         30,00.=    

LA QUOTA COMPRENDE: 
Biglietto treno FRECCIA ROSSA o ITALO ALTA VELOCITA’ Milano – Roma A/R -  bus privato per i servizi come da programma - sistemazione in Hotel 4 stelle indicato in programma o similare – escursione alle isole in aliscafo + motonave - 1 pranzo  a bordo della motonave – trattamento di pensione completa dalla cena del primo giorno al pranzo dell’ultimo - bevande ai pasti inclusi in programma - visite guidate con guida locale specializzata - Assicurazione R.C. obbligatoria in corso di viaggio – assicurazione Covid in corso di viaggio - assicurazione medico/bagaglio  
LA QUOTA NON COMPRENDE: 
extra di carattere personale – mance -  ingressi in programma pari ad € 40 da versare in contanti in loco all’accompagnatore - tutto quanto non espressamente indicato in programma e ne “la quota comprende” 
NOTA IMPORTANTE: 

L’agenzia organizzatrice in collaborazione con i propri fornitori vigila sul rispetto delle regole del Protocollo condiviso di regolamentazione delle misure per il contrasto e il contenimento della diffusione del  Covid-19 per garantire ai partecipanti la massima sicurezza durante il loro viaggio.

ORGANIZZAZIONE TECNICA: LE 7 MERAVIGLIE Via Caccialepori 4- 20148 MILANO LIC. 057141/9.5.95
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