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Le Luminarie di Gaeta e lo scenario della splendida Riviera di Ulisse

alla scoperta del Parco del Circeo, la perla di Sperlonga, la bella Gaeta
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(3 Giorni – 2 Notti )

      QUOTA INDIVIDUALE  € 399 
 (quota minino 40 partecipanti)
Supplemento Camera Singola Euro 62.00

    Iscrizione con il versamento dell’acconto di Euro 125.00
Saldo Entro il 26 Ottobre

Organizzazione Tecnica : AVVENIRE VIAGGI S.R.L.

Sede di Novara tel. 0321/6751054- fax 0321-6751041  etsi@cislnovara.it
1° Giorno  Venerdì 26 Novembre 2021 = Le Luminarie di Gaeta

Raduno dei sigg. partecipanti e partenza in bus GT. Soste lungo il percorso. Pranzo libero.   Nel pomeriggio arrivo a Gaeta, nel cuore della Riviera di Ulisse,  Arrivo in  Hotel  e  scarico dei bagagli . Pomeriggio a disposizione per il relax e per godere del brioso centro cittadino nello scenario delle Luminarie che colorano le vie della città con temi variopinti… nel suo fascino invernale e natalizio… certi che sarà un viaggio nella fantasia ricco di belle emozioni… attraverso percorsi che si sviluppano tra sogno e realtà, in cui i luoghi, l’arte, la storia di Gaeta sono immersi in una dimensione magica. Cena e pernottamento in hotel.

2° Giorno Sabato 27 Novembre 2021 = le perle della Riviera di Ulisse

 Prima colazione in hotel. In mattinata visita con guida di Sperlonga, bianco villaggio arroccato sulla collina con viuzze strette che scendono al mare sulle spiagge di levante e di ponente, noto agli antichi Romani. Visita al Museo Archeologico ed alla suggestiva area prospiciente verso il mare, con la particolarissima Grotta di Tiberio.  Pranzo con menu tipico.  Pomeriggio dedicato a Gaeta, con sosta nel centro storico, con il quartiere medievale di S. Erasmo che conserva numerosi e notevoli monumenti a testimonianza del glorioso passato storico della città. Visita del Santuario della SS. Trinità o meglio noto come della Montagna Spaccata a causa della suggestiva fenditura della roccia, a precipizio sul mare, che ha dato origine al culto religioso. All’interno di questo, una ripida scala scende all’impressionante Grotta del Turco, chiamata così dalla tradizione popolare locale. Cena e pernottamento in hotel.

3° Giorno Domenica 28 Novembre 2021 = Parco del Circeo

Prima colazione in hotel. Incontro con la guida per la visita dell‘area paesaggistica del Parco del Circeo, laddove si evidenziano le “Lestre”, antiche capanne dell’Agro Pontino utilizzate prima della bonifica ed il lungomare di “Sabaudia” con le “dune”. Il Parco si caratterizza per l’altissimo valore di biodiversità dato dal fatto che esso ingloba ambienti tanto diversi tra loro: si passa dalla duna al lago e dal monte alla pianura. Ad orario convenuto partenza per il rientro. Pranzo libero. Arrivo in serata alle proprie sedi.

LA QUOTA COMPRENDE: 

· Servizio bus GT per l’intero tour, con 2 autisti per intero tour

· Sistemazione in hotel 4 stelle centrale a Gaeta

· Trattamento di pensione completa dalla cena del 26/11 alla prima colazione del 28/11

· Bevande ai pasti (Vino ed Acqua minerale)

· Pasti con menu tipici della gastronomia regionale

· Escursioni come da programma con esperta guida locale :

· 27/11 = intera giornata - 28/11 = mezza giornata
· Assicurazione medico-bagaglio

LA QUOTA NON COMPRENDE ingressi, tassa di soggiorno, i pranzi del 26/11 e 28/11 quanto non menzionato alla voce LA QUOTA COMPRENDE.

_1416635773.bin

