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Con navigazione sul Po e visita ai Giardini del Parco Sigurtà
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QUOTA INDIVIDUALE

 € 380
(Quota valida per minimo 30 pax)

SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA Euro 60,00

Iscrizione con il versamento dell’acconto di Euro 115,00

Saldo Entro il 10/03/2021
Organizzazione Tecnica: Le 7 Meraviglie - Milano
Sede di Novara - Via dei Caccia 7/B - Tel. 0321/6751054/42 - fax 0321-6751041  etsi@cislnovara.it
Sabato 10 Aprile:  NOVARA/Cremona/MANTOVA
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 Ritrovo dei Signori Partecipanti, sistemazione in pullman privato G.T. e partenza per Cremona. Alle ore 9.30 arrivo e incontro con la guida per effettuare la visita della città. La visita guidata si svolgerà a piedi nel centro storico, caratterizzato dal nucleo della Piazza del Comune con i monumenti che la circondano: il Torrazzo, il Duomo, il Battistero, la Loggia dei Militi ed il Palazzo del Comune. Proseguiamo poi con le Chiese di SS. Marcellino e Pietro, S. Pietro al Po, S. Lucia, S. Omobono, S. Agostino con la tavola del Perugino, I Palazzi Ala Ponzone, Palazzo Silva Persichelli e il Teatro Ponchielli. Tempo a disposizione per il pranzo libero. Nel pomeriggio visita guidata alla bottega di un liutaio per scoprire come vengono costruiti, oggi come nel passato, violini, viole, violoncelli e contrabbassi. Potremo ascoltare il racconto della loro costruzione da parte di uno dei numerosi artigiani presenti in città che producono strumenti per professionisti di tutto il mondo. Il violino è nato a Cremona più di quattrocento anni fa dalle mani di artigiani esperti che, a partire dal medioevo fino al rinascimento, hanno raggiunto un equilibrio tra le forme e la sonorità. Nel tardo pomeriggio, proseguimento per Mantova ed all’arrivo, sistemazione presso l’hotel prescelto. Cena e pernottamento.
Domenica 11 Aprile:  MANTOVA e crociera fino a San Benedetto Po  
Dopo la prima colazione in Hotel, incontro con la guida locale e giornata dedicata alla visita di Mantova, con il Palazzo Ducale, il Palazzo del Podestà eretto nel duecento e, nella bellissima piazza delle Erbe, il Palazzo della Ragione, la Torre dell’Orologio e la Rotonda di san Lorenzo (esterni).  
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Alle ore 12.00 ingresso al Castello di San Giorgio in occasione della riapertura della Camera degli Sposi del Mantegna. Dopo alcuni anni dal terremoto che danneggiò la torre nord-est del Castello di San Giorgio, la Camera Picta di Andrea Mantegna ha riaperto al pubblico. Il capolavoro rinascimentale torna a far parte del patrimonio artistico italiano accessibile ai visitatori dopo i lavori di adeguamento strutturale e antisismico dell'area danneggiata.  L'accesso alla Camera degli Sposi è contingentato a un numero massimo di 1.500 ingressi al giorno ed è consentito a gruppi costituiti da 25 persone, la permanenza all'interno della Camera è di 5 minuti. 
Tempo a disposizione per il pranzo libero. Nel pomeriggio, trasferimento al porto turistico per una crociera di due ore e mezzo circa a bordo della motonave Andes, dai Laghi Mantovani al Po’ attraverso le chiuse di Leonardo, fino a raggiungere San Benedetto Po’. Arrivati a Governolo, si accede alla chiusa di navigazione che consente al nostro natante di superare il dislivello fra Mincio e Po. Si prosegue in un tratto mediano del Po, massimo fiume italiano. Sbarco a San Benedetto e  visita con guida della millenaria Abbazia benedettina del Polirone: imponente complesso monastico che comprende la maestosa chiesa abbaziale di Giulio Romano. Rientro in serata a Mantova in pullman privato.  Cena e pernottamento. 
Lunedì 12 Aprile:  MANTOVA/Valeggio sul Mincio/NOVARA
Dopo la prima colazione in Hotel, sistemazione in pullman privato e partenza per Valeggio sul Mincio. Visita al Parco Giardino Sigurtà, che si estende su una superficie di 600.000 mq che circonda la Villa Maffei, ora Sigurtà. La visita si svolge per mezzo di un trenino (incluso nella quota) per una durata di circa 35 minuti, con spiegazioni con audioguida. Il parco è considerato tra i più straordinari giardini botanici al mondo. Realizzato agli inizi dell'800 conserva in parte un'impronta romantica con scorci pittoreschi, panorami indimenticabili, laghetti fioriti e numerose varietà floreali. Al termine delle visite,  pranzo presso il ristorante “Il Bue d’Oro”, con menù tipico. Nel pomeriggio, passeggiata nel centro di Peschiera del Garda,   che coniuga la sua storia di città fortezza , con la sua anima di suggestiva cittadina lacustre. La città, entrata nel 2017 nella lista UNESCO del patrimonio dell’Umanità fa parte delle “Opere di difesa veneziane tra il XVI ed il XVII sec., Terra-Stato di mare occidentale“, insieme a Bergamo e Palmanova. Intorno alle ore 18.00 partenza per il rientro a Novara,  con arrivo previsto in serata. 


 Assicurazione facoltativa contro l’annullamento





€          
   20,00.=
La quota comprende:   
Il trasporto in pullman privato G.T. per tutto l’itinerario – La sistemazione presso l’hotel prescelto (4 stelle) con trattamento di cena, pernottamento e prima colazione - 1 pranzo tipico in ristorante - bevande ai pasti - visite guidate come da programma (2 intere giornate) -  Ingresso al Castello di San Giorgio e alla Camera degli Sposi – Navigazione sul Po’ e Mincio – Visita in laboratorio liutaio -  Ingresso ai Giardini Sigurtà con visita in trenino - Assicurazione R.C. obbligatoria

La quota non comprende: 
Extra di carattere personale – Mance – altri eventuali ingressi facoltativi – Eventuale tassa di soggiorno - Assicurazione annullamento facoltativa da stipulare all’iscrizione - Tutto quanto non espressamente indicato in programma e ne “la quota comprende”

