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Napoli... misteri e preziosità

le meraviglie dell’antica Pompei con le nuove scoperte

la mondanità di Sorrento
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Quota individuale   480,00 
(Quota valida per minimo 40 pax)
Supplemento camera singola: 62,00 €
Acconto di 150,00 €

Saldo entro il 06/04/2021
Organizzazione Tecnica: Avvenire Viaggi
ETSI Sede di Novara – Via dei Caccia 7/B -  tel. 0321/6751054-42  fax 0321/6751041 etsi@cislnovara
...una visita agli scavi di Pompei è un viaggio nel tempo. Si visita una città che fu sepolta dal Vesuvio nel 79 dopo Cristo e che, proprio perché rimasta sotto terra per 1700 anni, ha conservato la sua struttura urbanistica originaria, con le case, i templi, i teatri, le terme, le strade, le piazze. Fu rinvenuta 20 metri sotto terra a partire dal 1748: in realtà la zona è chiamata "Scavi di Pompei", perché gli scavi sono ancora in corso. Perciò, continuamente nuove domus ed altri edifici sono ritrovate nelle nuove zone di scavo, ed altre già rinvenute qualche anno fa sono rese visitabili per la prima volta, dopo i lavori di restauro. 

Ad esempio, per la prima volta viene mostrato al pubblico il complesso delle Terme Suburbane, sito esattamente accanto a Porta Marina, antica porta di accesso alla città. 
Tale complesso contiene fantastici affreschi e mosaici, alcuni dei quali a tema erotico, 
nelle sale delle antiche piscine e vasche. 

Tra i nuovi edifici che è possibile visitare, vi è anche la Casa degli Amorini Dorati, con varie stanze affrescate splendidamente e un grande peristilio. O anche la Casa del Criptoportico, tra i pochi esempi di abitazione a più livelli di Pompei, sempre magnificamente decorata...
1 Giorno  Giovedì 6 Maggio 2021 :

 la Napoli Sotterranea, Duomo di San Gennaro, San Gregorio Armeno
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Trasferimento in bus riservato per la stazione di Milano Centrale. Partenza con treno Frecciarossa Alta velocità. Arrivo a Napoli alle ore 12,03. Inizio delle visite con passeggiata con gudia raggiungendo l’area della “Spaccanapoli”, cuore pulsante del capoluogo partenopeo ove resistono le vecchie botteghe artigiane e qui si riscoprono tesori d’arte conosciuti o dimenticati, qui si incrociano luoghi sacri e magici. Visita della “ Napoli Sotterranea ” : inedito viaggio alla scoperta dei vari e misteriosi aspetti della città di Napoli con un percorso ricco di suggestione che è lo specchio del carattere e del modo di intendere della vita del popolo napoletano nel corso di 2500 anni di storia. Un substrato ricco di storia e legato alla riscoperta di un patrimonio raro, se non unico nel suo genere. Bellezze indescrivibili e luoghi suggestivi tutti da scoprire come ad esempio i resti dell’antico Teatro greco-romano, accessibili da una proprietà privata. Si continua con la visita al Duomo di San Gennaro. Sosta nel quartiere tipico di San Gregorio Armeno, la famosissima strada dei presepi situata nella parte più antica della città dove hanno sede da secoli le botteghe dei Maestri che producono i “pastori” del tradizionale presepe e le bancarelle, con un’infinità di soggetti, dai personaggi dell’epoca a quelli attuali. Tempo libero a disposizione. Ad orario convenuto, si raggiunge l’hotel per la sistemazione nelle camere riservate. Cena e pernottamento.

2 Giorno Venerdì 7 Maggio 2021 :

 l’antica Pompei e le meraviglie delle nuove scoperte, Sorrento e la sua mondanità
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Prima colazione in hotel. Visita degli Scavi archeologici di Pompei e le meraviglie delle nuove scoperte, che diedero alla luce la mitica ed operosa città che venne distrutta dalla violentissima eruzione del vulcano Vesuvio nel 79 d.C.. Cio' che affascina di Pompei e lo rende, dal punto di vista storico ed artistico, un luogo unico al mondo e' la possibilità di poter ricostruire, passo dopo passo, lungo le vie lastricate di basalto lavico, la vita quotidiana degli abitanti di una citta' che un evento catastrofico ha reso immortale. Possibilità di completamento delle visite a Pompei con il Santuario dedicato alla Madonna del Rosario. Pranzo libero. Pomeriggio a Sorrento, rinomata località famosa per il mito delle Sirene, i merletti e la lavorazione del legno intarsiato. Visita dell'animato e pittoresco centro sorrentino, immancabile sarà la sosta al belvedere sul Golfo. Tempo a disposizione per lo shopping tra i negozietti e botteghe del cuore antico. Cena e pernottamento in hotel.
3 Giorno Sabato 8 Maggio 2021 :

 La Napoli Monumentale, il Chiostro di Santa Chiara, la Cappella Sansevero
Prima colazione in Hotel. Si inizia con una panoramica di Napoli, una delle più belle città del Mediterraneo, fino alla romantica Mergellina, per poi confluire verso la „Napoli Monumentale”. Si giunge in Piazza del Plebiscito ove si erge, insieme al Teatro San Carlo e alla Basilica di San Francesco di Paola, il Palazzo Reale (visite esterne). Immancabile una libera sosta allo storico „Caffè Gambrinus” e la tappa nella Galleria Umberto I. Tempo a disposizione. Pranzo libero. Proseguimento delle visite con il Chiostro Maiolicato di Santa Chiara, opera del 1739 di Domenico Antonio Vaccaro quando si avviò un radicale cambiamento artistico che riguardò tutto il complesso monastico. Scampato ai bombardamenti di Napoli della seconda guerra mondiale, è una delle testimonianze barocche della basilica. Si completa con con la celebre Cappella Sansevero, fondata nel 1590 dal principe Giovanni Francesco de Sangro per venerare la Madonna della Pietà. La struttura a navata rettangolare presenta sculture di altissimo valore e l’opera per cui la cappella è maggiormente conosciuta è il “Cristo velato” del Sammartino. Ad orario convenuto trasferimento in bus alla stazione di Napoli Centrale Partenza con treno Alta Velocità per Milano. Rientro in bus riservato alle proprie sedi.
LA QUOTA COMPRENDE:

- Transfer a/r per la stazione di Milano Centrale

- Assistenza Avvenire Viaggi alla stazione di Milano Centrale

- Viaggio in treno Frecciarossa Alta Velocità Milano-Napoli-Milano

- Sistemazione in hotel 4 stelle

- Trattamento di mezza pensione in hotel, cene con menu tipici

- Bevande ai pasti (vino ed acqua minerale)

- Servizio guida per tutte le visite come da programma

- Auricolari vox per tutte le visite

- Servizio bus in Campania per trasferimenti ed escursioni come da programma, incluso ztl e parcheggi

- Assicurazione sanitaria-bagaglio

LA QUOTA NON COMPRENDE: gli ingressi, i pranzi, eventuale tassa di soggiorno, quanto non indicato alla voce LA QUOTA COMPRENDE

Ingressi a pagamento (costi per persona alla data odierna):

Napoli Sotterranea = € 10,00

Scavi di Pompei = € 16,00

Chiostro di Santa Chiara = € 4,50

Cristo Velato Cappella Sansevero = € 10,00


