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“Sopra e Sotto e i Borghi della Sabina”

Greccio  - Ferentillo – San Pietro in Valle – Cascata delle Marmore – Monte Castello di Vibio
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Quota individuale   490,00 
(Quota valida per minimo 40 pax)
Supplemento camera singola: 80,00 €
Acconto di 150,00 €

Saldo entro il 26/03/2022
Organizzazione Tecnica: Grifo Viaggi
ETSI Sede di Novara – Via dei Caccia 7/B -  tel. 0321/6751054-42  fax 0321/6751041 etsi@cislnovara.it
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1° Giorno -  Martedì  26/04/2022  - NARNI
Ritrovo dei partecipanti e partenza  per Narni con soste durante il percorso. Pranzo in ristorante.  
Nel pomeriggio vista guidata di Narni .
Narni suggestiva cittadina medievale, domina dall’alto del suo colle la stretta gola del Nera e la conca ternana. La sua posizione strategica, sulla via Flaminia, le ha garantito un ruolo di primaria importanza nel periodo più antico, umbro e romano, e poi nel Medioevo, che si riflette nella bellezza e nella concezione monumentale che anima i suoi edifici religiosi e civili. In alto sul colle, la città è dominata da una rocca del XIV secolo.  C’è un pizzico di Narni anche all’origine di una delle più famose saghe fantasy, “Le Cronache di Narnia”. Tra le carte appartenute al suo autore, lo scrittore britannico C. S. Lewis, fu trovata una mappa dell’Italia antica col nome Narnia cerchiato, quella fu infatti la denominazione data alla città al tempo della dominazione romana.  Molto interessanti, tra gli edifici, sono la Cattedrale di San Giovenale e la piccola chiesa di Santa Maria Impensole. All’interno del Palazzo Comunale si trova invece il dipinto più importante della città, una Pala del Ghirlandaio.  A seguire visita alla Narni sotterranea: Narni Sotterranea è un insieme di ipogei scoperti negli ultimi anni, una parte dei quali è stato possibile aprire al pubblico . Questi ambienti sono  adatti a tutti, anche ai claustrofobici, grazie alle numerose aperture verso l’esterno lungo In alcuni di avevano luogo gli interrogatori del Tribunale dell’Inquisizione e le celle dei prigionieri nelle quali sono rimaste tracce del loro passaggio attraverso  le scritte sui muri a fine visita proseguimento per Terni per cena e pernottamento in hotel.

2°  Giorno -  Mercoledì 27/04/2022  RIETI/GRECCIO
Prima colazione in hotel. Al mattino visita di Rieti. Visita della Rieti Sotterranea che custodisce i resti del viadotto romano fatto costruire per evitare l'impaludamento della Via Salaria,  l'antica via del sale.  La struttura rintracciabile nei sotterranei di alcune nobili dimore è formata da grandiosi fornici, costruiti con enormi blocchi squadrati di calcare cavernoso, a sostegno del piano stradale. Proseguimento della visita guidata nei saloni del piano nobile di palazzo Vecchiarelli, uno scenografico edificio  disegnato dall'architetto Carlo Maderno e  passeggiata alla scoperta dei monumenti più significativi della città di Rieti quali la cattedrale di Santa Maria con la sottostante cripta, piazza San Rufo considerata l'ombelico d'Italia e la Via Roma, l'antica Via Salaria, con i suoi bei palazzi patrizi.  Pranzo in ristorante. Trasferimento a Greccio   per visitare  uno dei santuari  francescani più importati 
Il santuario Presepe a Greccio, il luogo in cui, la notte di Natale del 1223, San Francesco presentò la Natività con figure viventi, è  considerato il primo presepe della storia.

 Rientro in hotel nel tardo pomeriggio. Cena e pernottamento in hotel.
3° Giorno – Giovedì  28 Aprile  FERENTILLO/SAN PIETRO IN VALLE/CASCATA DELLE MARMORE 
Prima colazione in Hotel. Al mattino partenza Ferentillo . Il paese è diviso dal fiume Nera in due borghi, Mattarella e Precetto. Da vedere, a Mattarella, la chiesa di Santa Maria, dominata dall'alto campanile a guglia in stile romanico con monofore binate. Costruita nel XIII secolo, fu ampliata nel XV in tre navate e conserva alcuni affreschi di scuola umbra e bizantina. Nel borgo di Precetto si trova la chiesa di Santo Stefano, innalzata nel XVI secolo sopra un'altra chiesa del '400 ridotta a cripta cimiteriale. Proprio nella cripta romanica della chiesa di Santo Stefano si trova il Museo delle Mummie: al suo interno sono conservate le salme di abitanti del luogo e di alcuni viaggiatori (XVIII-XIX secolo), sepolte dapprima nelle tombe interne alla chiesa stessa e trasferite poi, a seguito dell'Editto Napoleonico, in questo cimitero. La caratteristica principale del luogo è la presenza di un singolare microrganismo presente nel terreno che garantisce alle mummie un'ottima conservazione. Nei dintorni il gioiello di Ferentillo: l'abbazia di San Pietro in Valle, la testimonianza più importante del Ducato di Spoleto e una delle più interessanti di tutto il Medioevo. All'interno conserva un cippo votivo, frammenti scultorei e architettonici anche romani, vari sarcofagi romani e medievali. Accanto alla chiesa un magnifico chiostro a due ordini del XII secolo. Pranzo in ristorante.  Nel pomeriggio   visita delle Cascate delle Marmore . Grandioso spettacolo naturale, la Cascata delle Marmore si trova a pochi chilometri di distanza da Terni. La cascata, che attrae ogni  anno centinaia di migliaia di visitatori, è la più alta d’Europa con i suoi 165 metri di dislivello totale. 
Fu realizzata nel 271 a. C. per volere del console romano Manlio Curio Dentato che fece abbattere parte della barriera calcarea che impediva il naturale deflusso del fiume  Velino nel Nera provocando disastrose inondazioni nella soprastante valle reatina. 
Ammirata da pittori e letterati fin dal sedicesimo secolo, la cascata divenne tappa obbligata del Grand Tour e in epoca romantica assurse a perfetto esempio di identità tra la categorie dell’orrido e quella del sublime.

4° Giorno Venerdì 29 Aprile -  MONTE CASTELLO DI VIBIO 
Prima colazione in hotel . Partenza per Monte Castello di Vibio, caratteristico Borgo a Nord di Todi con una vista spettacolare sulla sottostante Valle del Tevere. 
Nel cuore del paese si trova un gioiello unico, il teatro della Concordia, dalla struttura particolare: è il teatro più piccolo del mondo, con 99 posti suddivisi tra i palchi e la platea. Inaugurato nel 1808, fu progettato in pieno clima post rivoluzione francese e intitolato a quella "concordia tra i popoli" che si andava ricreando in Europa agli inizi dell'ottocento: fu realizzato su iniziativa di alcune famiglie illustri del paese per costruire a Monte Castello un luogo di divertimenti e riunioni. A fine visita trasferimento in una azienda vitivinicola per  il pranzo con degustazione di  vini dell' azienda.
nel pomeriggio  partenza per il rientro

La quota comprende: 

Viaggio in Bus - Sistemazione hotel 3 stelle zona Terni con trattamento di mezza pensione incluse le bevande -  guida locale per tutte le visite indicate - 3 pranzi in ristorante ed 1 pranzo in cantina incluse le bevande - ingresso  alle cascate delle Marmore - Assicurazione medico/bagaglio.

La quota non comprende: 
Tutto quanto non indicato nella quota comprende – Tassa di soggiorno – Assicurazione annullamento facoltativa Euro 30.00
Ingressi alla data odierna:

 Narni Sotterranea € 6.00 , Rieti Sotterranea € 7.00, Abbazia San Pietro in Valle+Museo Mummie € 6.00 pp, Teatro della Concordia € 5.00 
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