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Agenzia Avvenire Viaggi s.r.l


in Costiera Amalfitana e non solo…..
con
Sorrento, Capri...l’isola dell’amore, la Costiera Amalfitana in minicrociera con Amalfi e Positano, 
   Pompei la città eterna con gli scavi archeologici e il Santuario della Madonna del Rosario, 
Vietri sul Mare e le sue ceramiche artistiche,
la Montiera Amalfitana con Ravello la città della musica e l’Abbazia della SS. Trinità di Cava dei Tirreni
con sistemazione a Maiori, nel cuore della Costiera Amalfitana 
e la tipica e ricca gastronomia regionale
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. 
Dal 15 al 20 Aprile 2023 
6 Giorni – 5 Notti
QUOTA INDIVIDUALE  € 1.098

SUPPLEMENTO CAMERA SINGOLA Euro 180,00

Iscrizione con il versamento dell’acconto di Euro 250,00
Saldo Entro il 01/03/2023

                 Organizzazione Tecnica :Avvenire Viaggi Srl

Prenotazioni  presso - ETSI Aps  Anteas Sede di Novara- Via dei Caccia 7/B 
 Tel. 0321/6751054-6751042 fax 0321-6751041  etsi@cislnovara.it –www.etsinovara.it
1° Giorno - 15 Aprile 2023- Sabato= 
Milano – Napoli - Sorrento (costeggiando il Golfo di Napoli e di Salerno lungo la Costiera Amalfitana)
Ritrovo dei partecipanti alla stazione di Milano Centrale. Operazioni d'imbarco sul Treno Alta Velocità delle ore ......... Arrivo a Napoli. Incontro con la guida e trasferimento in bus per raggiungere Sorrento ammirando e attraversando i comuni del versante Golfo di Napoli: Castellamare, Vico Equense, Meta di Sorrento, Sant'Agnello. Sosta per visita di Sorrento. Edificata sulla scogliera che la separa dal suo  porticciolo, Sorrento è famosa per il panorama sul mare e piazza Tasso, costellata di caffè. Il centro storico è un dedalo di stradine dove trova spazio la chiesa di San Francesco, un edificio del XIV secolo con un chiostro tranquillo. Si passa così dal golfo di Napoli al golfo di Salerno, con l'inizio della suggestiva Costiera Amalfitana caratterizzata dai suoi paesi arroccati sulla costa, ognuno di loro ricchi di tipicità, colori e tradizioni con la panoramica di Positano, Praiano, Furore con il suo Fiordo, Conca dei Marini, Amalfi, Atrani, Minori. Arrivo a Maiori, ridente località nel cuore dalla Costa. Sistemazione presso l'Hotel Pietra di Luna (4 stelle) direttamente sul lungomare ed in posizione centralissima. Cena e pernottamento.
2°  Giorno - 16 Aprile 2023- Domenica = Capri ed Anacapri
Prima colazione in Hotel a Buffet. Escursione con guida a Capri ed Anacapri.   
Al mattino partenza con motobarca dal porto di Maiori per Amalfi. Reimbarco su battello e  partenza per Capri, “l’isola dell’amore”. Arrivo e giro dell’isola con pulmini privati. L'Isola di Capri è da sempre considerata una delle mete turistiche più suggestive e chic della Campania e dell'intera Italia. Visita di Anacapri, in particolare la Chiesa di San Michele, una chiesa  monumentale situata nel centro storico. E’ retta dalla parrocchia della chiesa di Santa Sofia ed è anche nota col nome di chiesa del Paradiso terrestre essendo pavimentata con riggiole in maioliche, dipinte in modo tale da raffigurare il Paradiso  terrestre opera di Leonardo Chianese. Il vestibolo è sormontato dalla cantoria nella quale è presente una statua della Madonna col Bambino, opera di Nicolò Fumo. Le cappelle, comprese l'altare maggiore, sono sette a simboleggiare i sette doni dello Spirito Santo sono dedicate alla Vergine Maria e agli angeli custodi. L'altare maggiore, in stile barocco e rococò, è stato realizzato dall'artista napoletano Agostino Chiarola, dopo che aveva creato dei modelli in creta, è in marmo di Carrara e pietre dure come lapislazzuli, alabastro e marmo verde antico e giallo antico. Pranzo libero. Si ridiscende a Capri con escursione pomeridiana ai Giardini di Augusto per ammirare i famosi Faraglioni. Tempo libero a disposizione tra le strette viuzze di Capri.  Reimbarco per il rientro. Cena e pernottamento in hotel.
3° Giorno - 17 Aprile 2023-Lunedì = La Costiera Amalfitana in minicrociera con Positano ed Amalfi
Prima colazione in Hotel a Buffet. Giornata dedicata alla minicrociera della “Costiera Amalfitana”, con guida, uno dei luoghi più belli al mondo, con le sue insenature, baie nascoste, paesini incastonati nella macchia mediterranea. Partenza dal molo turistico di Maiori con la motobarca per Positano, singolare cittadina rinomata per l’alta moda e per il suo tipico paesaggio “verticale“. Visita di Positano e tempo a disposizione per curiosare tra i vicoletti del borgo. Ad orario convenuto, proseguimento della minicrociera  per Amalfi, l’antica Repubblica Marinara ed oggi meta internazionale del turismo. Sbarco e visita del centro storico amalfitano con la sua Cattedrale di S. Andrea, l’annesso Chiostro Paradiso ed il Museo dell’Arte Sacra. Tempo libero nel caratteristico centro. Pranzo in ristorante in corso di visite. 
Al termine reimbarco su motonave per il rientro a Maiori apprezzando la vista dal mare dei borghi di Atrani, Castiglione di Ravello, Minori e Maiori. Sbarco e rientro in hotel. Cena e pernottamento in Hotel.
4° Giorno – 18  Aprile 2023 - Martedì – Santa Pasqua =  “Pompei  e Vietri sul mare”
Prima colazione in hotel al Buffet. Al mattino visita degli Scavi Archeologici dell’antica città di Pompei, sepolta dalla violentissima eruzione del Vesuvio nel 79 d.C. Ancora oggi gli scavi testimoniano il passato di gloriosa ed operosa città  della città fin sai tempi dell'antica Roma. A seguire, sosta al Santuario della Madonna del Rosario di Pompei, importante luogo di culto del mondo cristiano.  
Pranzo in Ristorante con menù tipico.Nel pomeriggio visita alla cittadina di Vietri sul Mare dove l'attrazione principale non è rappresentata né da un monumento né da un palazzo storico, ma in particolare dagli oggetti in ceramica. La ceramica vietrese è presente ovunque, l'intera storia della vita quotidiana degli abitanti vietresi è dipinta sulla ceramica, esportata in tutto il mondo. Assolutamente da visitare a Vietri sono le botteghe della tipica ceramica: ognuna di queste ha il proprio laboratorio, le proprie idee ed i propri colori, sono una parte importante dell'identità e dell'economia locale. Rientro in hotel con cena e pernottamento. 
5° giorno - 19 Aprile 2023 – Mercoledì= “Ravello e Maiori” 
Prima colazione in Hotel. Al mattino si raggiunge la cittadina di Ravello, percorrendo il percorso che porta al Valico di Chiunzi, meglio definito “La Montiera Amalfitana”. Visita con guida del Duomo di San Pantaleone (con il bellissimo pulpito marmoreo) e della famosa "Villa Rufolo", dalla quale si gode di una delle più belle panoramiche della Costa Amalfitana. Paese silenzioso e chic, fu un fiorente centro di attività commerciali già tra l'XI ed il XII secolo. È un terrazzo proteso sul mare nei Monti Lattari, dal quale si gode uno scenario di bellezze naturali unico al mondo. Dai suoi belvedere, in particolare quello dedicato alla Principessa del Piemonte, la Costiera Amalfitana si presenta in una visione di sogno. Circondato da una lussureggiante natura, adagiato in una suggestiva posizione su uno sperone roccioso che divide la valle del torrente Dragone da quella del torrente Reginna in uno dei punti di più ampia vista sul golfo, domina da un'altezza di 350 mt il mare azzurro della Costiera Amalfitana. Rientro in Hotel per il Pranzo. Nel pomeriggio visita alla graziosa cittadina di Maiori con gli splendidi e storici Giardini di Mezzacapo e  la Collegiata di S. Maria a Mare. Tempo libero per apprezzare la passeggiata che offre il lungomare alberato. Cena e pernottamento in Hotel.
6° Giorno - 20 Aprile 2023 - Giovedì = “Cava dei Tirreni con l’Abbazia della Santissima Trinità – Napoli  - Milano“
Prima colazione in Hotel a Buffet. Partenza da Maiori per raggiungere Cava dei Tirreni. Visita alla imponente e splendida Abbazia della Santissima Trinità, che sorge in un suggestivo scenario naturalistico, dietro i Monti Lattari che formano la costiera amalfitana e completano „la Montiera Amalfitana”. Si tratta di una delle abbazie più importanti di tutto il centro-sud Italia, che nel periodo di massimo fulgore fu a capo di una congregazione monastica con centinaia chiese, conventi e monasteri. I monaci di Cava erano così importanti, che divennero feudatari di numerosi territori nel sud Italia. Fu fondata nel 1011 quando il salernitano Alferio Pappacarbone si recò come eremita presso la Grotta Arsicia, che ancora oggi rappresenta il suggestivo basamento su cui si erge l'Abbazia. In parte oggi presenta una decorazione barocca, ma conserva ancora affascinanti chiostri e sale medievali e, ancora, sotterranei longobardi. I monaci cavensi furono straordinari amanuensi. Molto interessante è anche il Museo annesso all'Abbazia, che custodisce importanti opere d'arte. 
Si prosegue con il Borgo Scacciaventi, il bellissimo centro storico di Cava attraversato interamente da portici, molto ben conservati: si tratta, di fatto, di una delle pochissime località del sud Italia che ha portici così estesi. Anticamente avevano la funzione di ospitare delle “case bottega”, aventi le attività commerciali al piano inferiore e le abitazioni a quello superiore: i negozi e laboratori divennero tantissimi soprattutto dopo che Ferrante d’Aragona, re di Napoli, concesse alla città l’esenzione fiscale per la sua fedeltà alla corona aragonese. Chiese e scorci assolutamente suggestivi caratterizzano  i portici. 
Proseguimento verso Napoli. Pranzo con menù tipico in Ristorante.
Trasferimento in Stazione. 
Operazioni d’imbarco su Treno Alta Velocità in partenza da Napoli Centrale per Milano. 
Fine servizi.
LA QUOTA COMPRENDE:
· Assistenza in Stazione a Milano Centrale
· Viaggio in Treno Alta Velocità Milano Centrale/ Napoli C. a/r
· Servizio Bus GT per l'intero Tour in Campania incluso parcheggi vari e ZTL
· Sistemazione presso l'Hotel Pietra di Luna (4**** stelle centrale a Maiori)
· Trattamento di Pensione Completa dalla Cena del 15/04 al Pranzo del 20/04/2023.
· Pasti in Hotels ed in Ristoranti, con lo sviluppo gastronomico tipico.
· Prima colazione in Hotel a buffet
· Bevande ai pasti (Vino ed Acqua minerale)
· Escursioni come da programma con Guida locale Dr. Michele Piastrella
· Servizio aggiuntivo di Auricolari per l'intero Tour

· Escursione all’isola di Capri con trasferimenti in Motobarca Maiori/Amalfi/Maiori ed in Battello da Amalfi/Capri/Amalfi, incluso ingresso ai Giardini di Augusto

· Giro dell’isola di Capri in minibus

· Servizi motobarca per la minicrociera a Positano ed Amalfi
· Assicurazione Annullamento Viaggio e Sanitaria-bagaglio con integrazione 
· Manuale descrittivo con sviluppi tematici sul Tour
· Accompagnatore Avvenire Viaggi in Campania
LE QUOTE NON COMPRENDONO
 il pranzo del 15/04/2023 e del 16/04/2023, gli ingressi ai siti monumentali, la Tassa di Soggiorno (da pagare in Hotel), gli extra in genere e quanto non espressamente indicato alla voce “LA QUOTA COMPRENDE”. Tassa di Soggiorno € 4,00 x persona per giorno, da pagare direttamente in Hotel (Totale € 20,00 x persona)
Ingressi ai siti museali e monumentali (costi al 15.11.2022)
* Capri : Chiesa San Michele €   2,00  =  * Capri: Giardini di Augusto     €   1,00
* Amalfi: Chiostro Paradiso   €   3,00  =  * Pompei:  Scavi Archeologici  € 16,00
* Ravello: Villa Rufolo          €    7,00  =  * Cava dei Tirreni: Abbazia della Santissima Trinità € 3,00
La presente proposta di Compravendita di Pacchetto Turistico viene regolata con le Condizioni Generali di Contratto che sono parte integrante della proposta di viaggio consultabili sul nostro sito www.avvenireviaggi.it ed assume validità contrattuale con il versamento dell'acconto a seguito conferma della prenotazione.  L'attivazione della polizza annullamento avverrà al raggiungimento del numero minimo dei partecipanti.                             
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